

第113届广交会 皖企“险中小胜”

累计成交21.2亿美元,机电等弹性需求产品市场回暖

星报讯(记者 曾梅) 第113届广交会刚刚落下帷幕,在外贸经济寒冬的背景下,皖企成绩如何?昨天下午,记者从省商务厅获得的最新信息显示,累计成交21.2亿美元。该厅介绍,此次机电等弹性需求产品市场回暖。

据省商务厅介绍,本届广交会我省共组织545家企业参展,近5000名代表参会,累计成交21.2亿美元,较112届增长9%。昨天下午,刚从广交会现场回来的省商务厅一位工作人员说,这次广交会有小幅增长,实属不易。

从本届广交会参展情况来看,到会客商比上届有所增加,机电等弹性需求产品市场开始恢复,而建材、轻工、服装等刚需类产品略有回调,增长动力依然不足。

据这名工作人员介绍,生产企业成交活跃,贸易企业表现平平。生产型企业成交11.9亿美元,较112届增长38.4%,较111届增长22.3%。品牌商品优势明显,创新产品颇受欢迎。品牌企业累计成交7亿美元,较112届增长15%,较111届增长34.3%。新兴市场成交平稳,传统市场呈现回暖。对欧美等传统市场成交10.2亿美元,较112届增长17.2%,较111届增长15.9%;对中东、东盟等新兴市场成交11亿美元,较112届增长1.6%,较111届下降1.8%。短单小单依然为主,接单下单仍较谨慎。6个月内成交订单占总订单数的80%以上。成交价格有升有降,价格比拼现象明显。部分参展企业价格上调2%~3%,大部分企业为了保市场、保客户,报价基本保持稳定。

采访中,一家参展企业向记者反映,人民币升值、原材料、用工成本上涨仍是当前制约出口的主要因素。当前世界经济形势总体企稳回升,国际市场呈现回暖趋势,但受人民币升值、美日货币宽松政策、欧债危机、贸易摩擦加剧等诸多外部因素影响,短期难有大幅回升,外贸形势仍不容乐观。

数字新闻

3月底,温州银行业不良贷款率升至4.01%

温州银监局最新统计显示,今年3月底,温州银行业不良贷款率为4.01%,按月升0.11个百分点,为自2011年6月至今首次超过4%。3月底,温州银行业不良贷款额286.11亿元人民币(下同),按月新增12.12亿元,比年初新增23.26亿元。按分类而言,股份制银行不良率为5.18%,高于国有银行的4.5%和城商行的1.96%。其中,不良率最高的广发银行温州分行为9.83%;不良贷款量最大的建设银行温州分行为68.2亿元。

媒体报道,一位股份制银行温州分行人士透露,企业资金链紧张,互保问题至今未能得到根本解决,企业破产数量大幅增长。今年一季度,温州两级法院共受理破产案件86件,较去年受理的破产案件数量三倍多。宗和

中石油宣布限气26% 专家称其倒逼天然气涨价

天然气亏损严重的中石油开始有所行动了。《证券日报》记者获悉的一份中石油内部文件称,由于近年来进口天然气数量增加及进销价格倒挂,中石油亏损严重,国资委对中石油提出了较为严格的减亏指标。此次中石油压缩产量的主要原因,就是为了落实国资委提出的减亏计划。自4月份起,中石油全国范围内压缩天然气产量。

气源紧张,缺口较大,中石油决定自5月2日起,在全国范围内限气26%。有业内人士表示,中石油是想通过限气为天然气涨价造势,并在一定程度上倒逼天然气涨价。

《证券日报》

去年,2589万台冰箱“安徽产”

你知道安徽去年生产了多少台冰箱吗?答案是:2589.1万台。昨日下午,省统计局公布的数据显示,2012年,我省冰箱产量为2589.1万台,列全国第1位,占全国比重超三成。

除了冰箱,安徽产的洗衣机、空调、彩电也在全国排名靠前。据统计,去年,我省的洗衣机、空调产量分别为1499.3万台和2992.9万台,均列全国第2位,占全国比重均超三成。而彩电产量610.5万台,列全国第6位。

记者 董艳芬

一季度,我省煤炭业亏损10.3亿

“身价”在下跌,要素成本却在上升,加上进口煤的冲击,今年首季度,安徽煤炭行业日子过得不太顺心。记者昨从安徽省统计局获悉,今年前3个月,我省规模以上煤炭行业实现主营业务收入同比下降1.2%,煤炭行业由同期盈利25.2亿元转为净亏损10.3亿元,利润同比减少35.5亿元,影响全省利润增幅16个百分点。

据统计,截至3月末,煤炭行业企业亏损面高达38.9%,高于全省平均水平25.6个百分点。记者 董艳芬

一彩民看好“901”揽奖30万

芜湖、滁州、宣城三地彩民成大赢家

3D开奖亮点

福彩3D从13115期到13117期,分别开出901、407和808奖号,在这3期的开奖中,我省彩民收获较好,其中13115期和13117期全省平均中奖率分别为106.1%和64.5%。

在3D13115期的投注中,“678”、“258”、“059”、“741”、“673”、“608”、“276”是彩民的投注热点,投注注数也都在2100注之上;同期的“258”、“245”、“0257”的组选投注也在2000注之上。在3D13116期的投注中,“528”、“329”、“512”、“258”、“402”、“627”、“118”、“155”、“091”、“520”、“248”是彩民投注的热点,投注注数均在2000注之上;同期的“239”、“258”、“245”的组选投注也在2500注之上。而在3D13117期,投注注数在2000注之上的号码则是“258”、“518”、“606”、“528”、“188”、“489”、“741”、“461”、“091”;同时“258”、“358”、“256”的组选也是大家投注的热点,投注注数超过2200注。

在3D13115期的开奖中,芜湖市34030158号站点的一彩民在5张彩票上,分别对“019”单选复式倍投150倍,对“901”单选倍投150倍,对“019”、“109”单选倍投250倍,对“768”单选倍投50倍,总获奖金30万元;同期滁州市34091008站点的一彩民在1张彩票上,直接对“901”单选倍投250倍,获奖金25万元;安庆市34071081站点的一彩民在连续打出的3张彩票上,直接对“01569”单选复式共倍投40倍,获奖金4万元。在3D13117期的开奖中,宣城市34152020号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“808”单选倍投200倍,获奖金20万元;同期宣城市34152007号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“808”单选倍投50倍,获奖金5万元;滁州市34091001号站点的一彩民在1张彩票上,分别对“808”、“100”、“127”、“612”、“468”各单选倍投50倍,获奖金5万元。

唐钟义



85后小伙带伤兑走545万 领完奖后咨询公交站在哪

“五一”刚过,湖北省福彩中心迎来了一位85后“双色球”大奖得主,简单休闲的打扮,手上拿着两本书,书生气十足。然而,他的身上又露出各处包扎的伤口,与现场气氛有些不协调。他说:“出了点交通意外。要不是这个交通意外,我也没这么快知道中奖了。”

4月26日,他经过汉口红旗渠路一家投注站,看着那家站点印象不错,便径直走进机选了10元钱的“双色球”彩票。“这是我坚持五六年的习惯,每期只机选5注双色球,买完就走!”

第二天傍晚,他骑自行车外出,因为车速过快,直接撞向了公路旁边的护栏,身上多处被擦伤。当晚,他被朋友送去医院包扎伤口,回到家中休息直到30日,正值又一期“双色球”开奖日,他才想起自己荷包里还有上期机选的彩票,于是拿出手机,查询开奖号;当看到手中彩票的第三注号码与开奖号完全一致时,他意识到自己中了大奖。

办完兑奖手续后,他向工作人员咨询了最后一个问题:“公交车站往哪个方向走?”得到指引后,他拿起带来的两本书,消失在人群中。 钟才

和值看好13 防形态大大小

一周出号解盘

和值方面。上周(2013111期-2013117期,下同),目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏1039期;和值27,遗漏614期。近期出号偏少的有:和值13。综合考虑,推荐和值13。

形态方面。1)大小:上周,依次开出“小大大”、“大大大”、“大小大”、“小小小”、“小小小”、“小小小”及“大小大”,大小号比例为12:9。目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大小”,遗漏20期,密切关注;“小小小”,遗漏9期。近期出

号偏少的有“小小小”。综合考虑,推荐“大大小”。2)单双:上周,依次开出“双双双”、“单双单”、“双双双”、“单单单”、“单双单”、“双双单”及“双双双”,单双号比例为9:12。目前单双形态中遗漏稍长的有:“单双双”,遗漏38期;“双单单”,遗漏21期。近期出号偏少的有“双双单”。综合来看,推荐“单双双”。

“除三余”方面。上周依次开出100路、000路、200路、111路、001路、101路、202路。0路、1路、2路号码的出号比例为11:7:3。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-1-2路,遗漏56期;0-2-0路,遗漏97期;1-2-2路,遗漏156期;2-2-1路,遗漏84期;2-2-0路,遗漏65期。

定位单选复式方面。5×5×5复式中,目前,“01478-01478-23569”遗漏48期,密切关注,推荐;此外,“13579-02468-02468”遗漏38期,密切关注;“14678-14678-02359”、“25678-25678-25678”遗漏36期以上,密切关注。

组选复式方面。组选6个号复式“245678”、“234578”遗漏36期,适当关注。本周重点关注和值:13 形态:“大大小”、“单双双” 单选复式:“01478-01478-23569” 组选复式:“245678”、“234578”。小马